

**Звіт про виконання Плану роботи сектору з питань запобігання корупції
Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області на 2020 рік**

№ з/п	Найменування завдання (заходу)	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Результат виконання <i>(стан виконання, коротко основні показники)</i>	Причини невиконання
1	2	3	4	5	6
8. Заходи з протидії та запобігання корупції					
<i>Дотримання вимог фінансового контролю</i>					
8.1	Перевірка своєчасності подання декларацій після звільнення суб'єктами декларування Головного управління, керівниками місцевих державних лікарень ветеринарної медицини та державних лабораторій Держпродспоживслужби в Сумській області	До 05.04.2020 Перенесено на червень 2020 року	Завідувач сектору з питань запобігання корупції	Відповідно до наказу начальника Головного управління від 08.01.2020 № 21-ОД сектором з питань запобігання корупції проведено перевірку та виявлено 2 осіб, що порушили вимоги фінансового контролю. Про виявлені випадки поінформовано НАЗК за встановленою формою листом від 12.06.2020 № 4446-29/20. Термін виконання перенесений у зв'язку Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19)»	
8.2	Перевірка своєчасності подання щорічних декларацій суб'єктами декларування Головного управління, керівниками місцевих державних лікарень ветеринарної медицини та державних лабораторій Держпродспоживслужби в Сумській області	До 12.04.2020 Перенесено на червень 2020 року	Завідувач сектору з питань запобігання корупції	Сектором з питань запобігання корупції проведено відповідну перевірку 250 суб'єктів декларування Головного управління та 31 суб'єкта декларування установ, що входять до сфери управління Головного управління. Виявлено 3 випадки порушень своєчасності подачі декларацій, про які повідомлено НАЗК листом від 12.06.2020 № 4446-29/20. Термін виконання перенесений у зв'язку Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19)»	

8.3	Перевірка своєчасності подання декларацій перед звільненням суб'єктами декларування Головного управління, керівниками місцевих державних лікарень ветеринарної медицини та лабораторій Держпродспоживслужби, що припиняють діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави	Постійно	Завідувач сектору з питань запобігання корупції	Протягом 2020 року 12 осіб припинили виконання функцій держави. Щодо кожного проведено перевірку своєчасності подання декларації при звільненні: 1 особа порушила вимоги фінансового контролю, про що поінформовано НАЗК листом від 27.03.2020 № 2354-29/20; 1 особа помилково подала інший тип декларації, про що повідомлено НАЗК листом від 17.02.2020 № 1085-29/20	
8.4	Проведення навчальних занять зі структурними підрозділами Головного управління щодо електронного декларування у 2019 році	Січень-березень 2020	Завідувач сектору з питань запобігання корупції	На виконання наказу начальника Головного управління від 20.01.2020 № 82-ОД протягом січня-березня 2020 року проведено 7 навчальних занять зі структурними підрозділами (слухами стали 104 особи). Листами від 17.02.2020 № СЗ-29/148/20 та від 18.03.2020 № СЗ-29/260/20 направлені відповідні матеріали щодо електронного декларування до місцевих структурних підрозділів та установ, що входять до сфери управління Головного управління, для ознайомлення під підпис.	
8.5	Оприлюднення на веб-сайті Головного управління щорічних декларацій керівництва за 2019 рік	Квітень 2020 Перенесено на червень 2020 року	Начальник управління організаційно-господарського забезпечення	На веб-сайті Головного управління в рубриці «Керівництво» опубліковані щорічні декларації за 2020 рік. Термін виконання перенесений у зв'язку Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19)»	
8.6	Інформування Національного агентства з питань запобігання корупції про виявлені випадки неподання чи несвоечасного подання електронних декларацій	У разі виявлення	Завідувач сектору з питань запобігання корупції	За звітний період виявлено 7 випадків порушень вимог фінансового контролю (6 несвоечасного/неподання декларацій та 1 випадок помилкового визначення типу декларації перед звільненням). Про усі факти повідомлено	

				Національне агентство з питань запобігання корупції.	
Запобігання порушенням вимог антикорупційного законодавства					
8.7	Вжиття, у межах повноважень, заходів щодо виявлення серед осіб, уповноважених на виконання функцій держави, конфлікту інтересів та сприяння в його врегулюванні	Постійно	Завідувач сектору з питань запобігання корупції, керівники структурних підрозділів Головного управління	За звітний період повідомлено та врегульовано 6 випадків щодо виникнення потенційного конфлікту інтересів з боку співробітників Головного управління. Також проведено 7 навчальних занять (108 слухачів) щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, у тому числі й щодо запобігання виникненню конфлікту інтересів.	
8.8	Надання, у межах компетенції, методичної допомоги щодо застосування положень антикорупційного законодавства співробітникам Головного управління, посадовим особам установ, що належать до сфери управління Головного управління, зокрема щодо обмежень в отриманні подарунків, повідомлень про суттєві зміни майнового стану, обмежень, після припинення діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави, щодо суміщення та спільної роботи близьких осіб тощо	Постійно	Завідувач сектору з питань запобігання корупції	Протягом 2020 року сектором з питань запобігання корупції на постійній основі надавалася консультативна та методична допомога співробітникам Головного управління та установ, що входять до сфери його управління з питань дотримання антикорупційного законодавства. Консультації надавалися як особисто, у тому числі й під час особистого прийому завідувача сектору, визначеного та опублікованого на веб-сайті Головного управління, так і в телефонному режимі. Консультації фіксувалися у Журналі наданих консультацій.	
8.9	Проведення вивчення проєктів наказів начальника Головного управління щодо недопущення корупційних проявів	Постійно	Завідувач сектору з питань запобігання корупції	Усі накази з діяльності Головного управління візувалися на предмет недопущення корупційних складових.	
8.10	Участь у семінарах, тренінгах з питань запобігання та протидії корупції, у тому числі тих, що проводяться спеціально уповноваженими підрозділами у сфері протидії корупції	Постійно	Завідувач сектору з питань запобігання корупції	За звітний період окремих нарад (семінарів, тренінгів) у зв'язку з поширенням коронавірусної інфекції не проводилося. Разом з тим вивчалися нормативні документи, прийняті НАЗК з метою організації ефективної діяльності уповноважених підрозділів. Сектором з питань запобігання	

				корупції протягом 2020 року проведено загалом 14 навчальних занять.	
8.11	Організація спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком в Головному управлінні	Постійно	Завідувач сектору з питань запобігання корупції, начальник відділу управління персоналом	Протягом 2020 року спеціальна перевірка не проводилася, у зв'язку з відсутністю зовнішніх кандидатів-переможців конкурсу на зайняття посад відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком в Головному управлінні. У той же час, проведено 1 перевірку, передбачену Законом України «Про очищення влади».	
8.12	Інформування безпосереднього керівника та, у подальшому, спеціально уповноважені органи у сфері протидії корупції про факти, що можуть свідчити про вчинення корупційних правопорушень посадовими особами Головного управління та установ, що входять до сфери управління Головного управління в Сумській області	Постійно	Завідувач сектору з питань запобігання корупції, керівники структурних підрозділів Головного управління	За звітний період надійшло 5 повідомлень про можливі порушення антикорупційного законодавства за результатами розгляду та вивчення відповідних матеріалів порушень не виявлено), 1 повідомлення здійснено державним інспектором, якому надійшла пропозиція неправомірної вигоди під час заходу державного нагляду. Про цей випадок Головне управління листом від 21.08.2020 № 7658-29/20 інформувало Управління стратегічних розслідувань в Сумській області Нацполіції України.	
8.13	Проведення службових розслідувань з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення	У разі необхідності	Завідувач сектору з питань запобігання корупції	Протягом 2020 року проведено 1 службове розслідування відносно співробітника Головного управління (несвоєчасне подання щорічної декларації). Зазначену особу притягнуто до дисциплінарної відповідальності	
8.14	Розгляд заяв, скарг, клопотань громадян та юридичних осіб, щодо порушень вимог Закону України «Про запобігання корупції» співробітниками Головного управління, а також анонімних повідомлень про порушення	Постійно	Завідувач сектору з питань запобігання корупції, керівники структурних підрозділів Головного управління	За звітний період надійшло 5 звернень щодо можливих порушень антикорупційного законодавства. За всіма заявами проведено перевірку та не виявлено порушень.	

	вимог антикорупційного законодавства, якщо наведена у них інформація стосується конкретної особи, містить фактичні дані, які можуть бути перевірені				
8.15	Здійснення моніторингу відеозаписів заходів державного нагляду, що проводяться структурними підрозділами Головного управління, щодо виявлення можливих порушень антикорупційного законодавства	Постійно	Завідувач сектору з питань запобігання корупції	Відповідно до наказу начальника Головного управління від 06.12.2018 №2165-ОД сектором з питань запобігання корупції проводиться вибірковий моніторинг відеозаписів заходів державного нагляду. Протягом звітного періоду до дисциплінарної відповідальності у вигляді догани притягнуто 1 державного інспектора (за переривання відеозйомки), з 3 інспекторами проведено індивідуальну бесіду щодо належного проведення заходу державного нагляду з відеофіксацією.	
8.16	Розгляд питання запобігання корупції під час засідання колегії Головного управління	III квартал	Завідувач сектору з питань запобігання корупції	Під час засідання колегії Головного управління 05.03.2020 розглядалося питання щорічного декларування. У наступні періоди колегія не збиралася у зв'язку з карантинними обмеженнями.	
Висвітлення діяльності					
8.17	Оприлюднення на веб-сторінці Головного управління в профільній рубриці інформації про вжиті заходи та новини в антикорупційному законодавстві.	Постійно	Завідувач сектору з питань запобігання корупції	На веб-сайті Головного управління в рубриці Антикорупційна діяльність створені окремі вкладки для відображення інформації за напрямком запобігання корупції, зокрема щодо підготовки до чергового етапу декларування, Пам'ятки по запобігання конфлікту інтересів, обмежень щодо суміщення, подарунків тощо.	
8.18	Забезпечення функціонування механізмів зворотного зв'язку з громадськістю щодо повідомлень про факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень	Постійно	Завідувач сектору з питань запобігання корупції	Наказом Головного управління від 09.10.2020 № 91-АГ встановлено 5 способів повідомити про порушення антикорупційного законодавства, зокрема телефоном, електронною	

				поштою, спеціальною формою на веб-сайті, поштовим зв'язком, особистий прийом. Усі зазначені механізми відображені на веб-сайті Головного управління.	
8.19	Розміщення статей на веб-сайті Головного управління та у засобах масової інформації щодо запобігання та протидії корупції в Головному управлінні	Постійно	Завідувач сектору з питань запобігання корупції	За звітний період опубліковано на веб-сайті та фейсбук-сторінці Головного управління 4 статті на антикорупційну тематику.	
Виконання розпорядчих документів					
8.20	Антикорупційна програма Державної служби з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на 2018-2020 рр.	Щоквартально	Завідувач сектору з питань запобігання корупції, керівники структурних підрозділів Головного управління	Звітування відбувається відповідно до строків, визначених листом Держпродспоживслужби від 25.06.2019 № 28-12/4241-19. За звітний період звітна інформація направлялася листами від 07.04.2020 № 2517-29/20, від 07.07.2020 № 5627-29/20, від 07.10.2020 № 9874-29/20, від 06.01.2021 № 189-29/21	
8.21	Лист-доручення Голови Державної служби з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів від 29.08.2017 № 601-08-12/3645	Щоквартально до 20 числа	Завідувач сектору з питань запобігання корупції	Зазначена інформація надавалася листом від 09.01.2020 № 110-29/20.	
8.22	Лист-доручення Державної служби з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів від 22.02.2018 № 601-28-8/2656	У разі необхідності	Завідувач сектору з питань запобігання корупції	За звітний період інформування не відбувалося.	
8.23	Наказ начальника Головного управління від 06.12.2018 № 2165-ОД «Про додаткові заходи запобігання корупції»	Щоквартально до 10 числа	Завідувач сектору з питань запобігання корупції	За звітний період сектором з питань запобігання корупції проведено 16 спостережень за заходами державного нагляду, що проводилися підрозділами Головного управління.	
8.24	Наказ начальника Головного управління від 19.11.2018 № 2060-ОД «Про затвердження Порядку організації роботи із повідомленнями про корупцію, внесеними викривачами»	Щорічно до 15 грудня	Завідувач сектору з питань запобігання корупції	Виконано.	
8.25	Постанови Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, Укази Президента	У разі надходження	Завідувач сектору з питань запобігання корупції	Заходи за напрямком запобігання корупції виконувалися з врахуванням	

	України, інші нормативно-правові документи			умов у зв'язку Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникнення і поширення корона-вірусної хвороби (COVID-19)»	
--	--	--	--	--	--

**Завідувач сектору з питань
запобігання корупції
Головного управління**

Олександр СТРИЖАК